



## **В Челябинской области должностные лица воинской части подозреваются в халатности, повлекшей смерть военнослужащего**

16 января 2011 года в реанимационном отделении медицинской роты, дислоцированной в городе Чебаркуль-12 Челябинской области, скончался рядовой, проходивший военную службу по призыву. По результатам проверки данного факта военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Чебаркульскому гарнизону возбуждено уголовное дело в отношении должностных лиц войсковой части 86727, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека). Военные следователи принимают меры, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ближайшее время планируется назначение судебно-медицинской экспертизы, которая должна установить причину смерти военнослужащего. Расследование уголовного дела продолжается.

*19 Января 2011*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551138>